
 

 

    
Вчора індекс Української біржі за результатами торгів відскочив наверх на 1,6% після 

суттєвого зниження днем раніше на 2,4%. Можливо, саме це велике зниження позавчора, як і 

зниження попередніх днів позитивно вплинуло динаміку місцевого фондового індикатора 

цього четверга. Можливо також з запізненням мав вплив і досить сильний ріст композитного 

доларового фондового індексу ринків країн, які розвиваються, MSCI EM, який після 

місячного зниження незадовго до вчорашнього дня різко підріс і вийшов на свій новий річний 

максимум. А можливо, також в плюс вплинули і місцеві позитивні новини по акціям, які 

торгуються на Українській біржі,: «Мотор Січі» та Крюківському вагон заводу. 

 

Вчора зросли в ціні чотири з п’яти індексних акцій УБ; ціна однієї - знизилась. Найбільше за 

результатами торгів вчора зросли з індексних паперів УБ ціни акцій «Центренерго» (+4,3%) 

та «Мотор Січі» (+2,1%). 

 

Обсяги торгів індексними акціями Української біржі були вчора близькими до максимальних 

за останні півтора роки, і майже в три рази перевищили середньоденні за останні півроку, рік 

та півтора. 

 

Що стосується «Мотор Січі», то вчора були опубліковані повні фінансові результати компанії 

за 2016 рік та фінансові результати за перший квартал 2017 року. Останні дуже приємно 

здивували. Чистий прибуток компанії в гривнях в першому кварталі 2017 року зріс в 4,8 рази 

в порівнянні з аналогічним показником минулого року, а чистий дохід в гривні підріс на 63%. 

Це в позитивну сторону контрастує з минулорічними результатами за повний 2016 рік. На 

недавніх зборах акціонерів компанії говорилось про те, що за рахунок певної втрати 

зовнішніх ринків компанія в 2016 році виробила 76,4% від обсягу продукції за 2015 рік. І це 

було видно в близькому за величиною зменшенні чистого доходу і негативно вплинуло на 

прибутки. Можливо, на фінансові результати компанії в першому кварталі 2017 мали 

позитивний вплив виконання якихось певних замовлень, а, можливо, і укріплення російського 

рубля по відношенню до долару США. «Мотор Січ» велику частку продукції експортує в 

Росію або ж через російські компанії, які продають вже готові вироби – гвинтокрили за 

кордон. 

 

Квартальні фінансові результати «Мотор Січі» і її трейлігнові результати за останні 12 

місяців в доларах США з 2005 по 2017 рік представлені на Рис. 1 та Рис. 2. 

 

В Таблиці 1 наведені ринкові коефіцієнти «Мотор Січі» по фінансовим результатам за останні 

12 міс. в доларах США. Як видно з таблиці, акції компанії котируються за наведеними 

коефіцієнтами у вражаючих шість разів дешевше, ніж в середньому торгуються компанії з 

ринків країн, які розвиваються, і в три з половиною – шість разів дешевше за українські 

компанії, які торгуються на закордонних біржах. Всьому причина дуже малий вільний 

грошовий потік «Мотор Січі» і малі дивідендні виплати, суттєво більші ризики емітента та 

гірший фондовий майданчик (це суттєво), відсутність більш чіткої річної звітності за МСФЗ.  

Коефіцієнти по дивідендам та вільному грошовому потоку не наведені, але там різниці з 



 

 

українськими компаніями, які торгуються на закордонних біржах не було б, або ж вона була б 

не на користь «Мотор Січі». 

 

Вчора композитний доларовий фондовий індекс ринків країн, які розвиваються, MSCI EM, 

знизився від річного піку на 0,3%. Широкий загальноєвропейський фондовий індекс STOXX 

600 теж від свого річного максимуму знизився на 0,2%. Широкий фондовий індекс США S&P 

500 вчора додав дуже незначних 0,06% після зниження днем раніше на 0,05%. Індекс S&P 500 

зараз перебуває лише незначно нижче свого історичного максимуму.  

 

Сьогодні зранку ф’ючерси на американські та європейські фондові слабко знижуються. Згідно 

з IG, яка дає котирування індексів до початку біржових торгів, відразу після відкриття 

європейських фондових бірж європейські фондові індекси будуть торгуватись 

різнонаправлено, але в цілому слабко знизяться. Індекс MSCI EM зранку втрачає 0,2%. 

 

Для фондових ринків в цілому особливо значимих новин сьогодні зранку немає. 

Продовжується публікація звітності корпорацій за перший квартал 2017 року. Вчора 

відбулось засідання Європейського центрального банку. Все було як і передбачалось. 

Ключова ставка ЄЦБ залишилась незмінною, програма викупу облігацій банком з ринку була, 

як і передбачалось, дещо скорочена - з 80 млрд. євро до 60 млрд. євро на місяць. Програма в 

цьому обсязі буде діяти до грудня, а можливо і далі. ЄЦБ прагне підвищення рівня інфляції в 

Єврозоні до трохи нижче 2% з нинішніх 1,5%. 

 

Сьогодні на місцевому ринку акцій перед початком торгів продовження позитивної динаміки 

та невелике зниження бачаться з близькими очікуваннями. Є аргументи на користь як 

першого, так і другого сценаріїв. 

Мотор Січ. Квартальні результати, млн. USD

-50

0

50

100

150

200

250

300

I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV
I II II
I

IV

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

Чистий дохід EBITDA Чистий прибуток Валовий прибуток
  

Рис. 1 



 

 

Мотор Січ. Трейлінг 12 міс., млн. USD
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Рис. 1 

 

Таблиця 1. Ринкові коефіцієнти «Мотор Січі» при ціні акції на 27 квітня 2017 року та фінансовим 

показникам компанії за останні 12 міс. в доларах США. 

 

     EV/S 0,21 

     P/S 0,36 

     EV/EBITDA 0,47 

     P/E 1,38 

     P/B 0,25 

     EV/IC 0,16 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному 

обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 
 


